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1. OPŠTE INFORMACIJE 
 
Podaci o nosiocu  projekta: 
 

Investitor:  „ADRIA YACHTS” d.o.o. - Podgorica 
  

Odgovorno lice: Arbi Gayrabekov, Izvršni direktor 
  

PIB: 03454312 
  

Kontakt osoba:   Ivana Maraš 

  

Adresa:  Bogišići BB, 85320 Tivat 
  

Broj telefona: +382 68 608 316 

  
e-mail: ivana.maras@prelevic.com 

 
 
 
Pun naziv projekta:  PLUTUJUĆI PRIVREMENI OBJEKAT - PLATFORMA ZA 

PRISTAJANJE I PREVOZ PLOVNIH OBJEKATA 
 
 
                Lokacija:   OPŠTINA TIVAT 
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2. OPIS LOKACIJE 

Postavljanje plutujućeg privremenog objekta, platforme za pristajanje i prevoz polovnih objekata 
predviđeno je na lokaciji označena brojem 10.31, akvatorijuma ispred katastarske parcele br. 2022 KO 
Đuraševići, predviđena izmjenama i dopunama Programa privremenih objekata u zoni Morskog dobra 
u Opštini Tivat za period 2019-2023. godine. 
 

Geografski položaj lokacije za postavljanje objekta prikazan je na slici 1, dok je na slici 2. prikazana 
lokacija za postavljanje objekta sa užom okolinom. 
 

  
Slika 1. Geografski položaj lokacije za postavljanje objekta (označena strelicom) 

 

 
Slika 2.  Lokacija za postavljanje objekta sa užom okolinom  

 

Teren pored lokacije objekta koji će biti pozicioniran u vodi uz obalu je kamenita obala sa zonama 
prirodnih platoa kao i betonskih platoa uredjenih kupališta. Veza lokacije objekta sa kopnom je preko 
postojećeg betonskog platoa. 
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Dominantni morfološki oblici u široj okolini lokacije su svakako morska obala sa plažama, zatim padine 
okolnih uzvišenja, koje su izgrađena od karbonatnih i dolomitnih stijena.  
Predmetna lokacija sa svojom širom okolinom, u geološkom smislu izgrađena je od sedimenata gornje 
krede. To su paketi sedimenata mastrihtskog kata i to njegovo kompletno razviće; donji, srednji i gornji 
mastriht.  
Na osnovu litološkog sastava terena, hidrogeoloških svojstava i funkcija stijenskih masa u sklopu 
terena, te poroznosti mogu se uglavnom izdvojiti dobropropusne stijene pukotinske i karstne 
poroznosti. 
Prema karti seizmičke regionalizacije teritorije Crne Gore (B. Glavatović i dr. Titograd, 1982. god.) 
posmatrano područje, kao i cijelo Crnogorsko primorje pripada zoni sa osnovnim stepenom seizmičkog 
intenziteta 9o MCS skale. 
 

Najznačajniji vodni resurs, u koji se postavlja plutujući privremeni objekat je more, koje presudno utiče 
ne samo na klimatske, biogeografske, hidrološke i druge prirodne karakteristike, već i na privredni, 
turistički i saobraćajni razvoj Opštine Tivat.  
Morski akvatorijum Opštine Tivat obuhvata dio Bokokotorskog zaliva, kao i dio otvorenog mora u 
zalivu Trašte. Dužina obale morskog dobra iznosi 41,81 km (4,75 km je obim ostrva a 37,06 km dužina 
obale. Teritorija opštine ima unutrašnju obalu - obalu tivatskog zaliva i spoljašnju obalu – obalu 
otvorenog mora. Površina teritorijalnog mora iznosi oko 2.504 km2, dok površina unutrašnjih morskih 
voda iznosi 124,04 km2, od čega Bokokotorskom zalivu pripada 87,3 km2. 
 

Tivatski zaliv je centralni bazen Bokokotorskog zaliva. Uskim tjesnacima (Kumborski tjesnac i tjesnac 
Verige) povezan je sa izrazito uvučenim u kopno Kotorskim zalivom s jedne i Hercegnovskim zalivom 
koji je povezan sa otvorenim morem, s druge strane.  
Jedna od najvažnijih karakteristika su morske struje, čiji generalni tok u površinskom sloju tokom 
zimskog perioda je izlaznog smjera. U centralnom dijelu bazena brzine struja kreću se u granicama od 
0,1 - 0,45 čvorova (5 - 23 cm/sec) i njihov tok je lociran bliže obali sjevernog dijela bazena na spojnici 
Verige - Kumbor, sa maksimalnom strujanjem u središnjem dijelu. Uz južnu obalu strujanje je 
neznatnog intenziteta.  
 
Rezultat analize morskih struja u ljetnjem periodu ukazuju na beznačajan obim izmjene vodenih masa. 
U jesenjem periodu, kada je dotok slatkih voda značajnijih vrijednosti, prisutno je intenzivnije strujanje 
u površinskom sloju. Na dubinama od 5 i 10 m, kao i u pridnenom sloju stanje je „relativnog 
mirovanja”. Okeanografski definisano, to je stanje gibanja vodenog tijela neznatnim intenzitetom u 
suprotnim smjerovima, iz čega slijedi zaključak o neznačajnom redu veličine izmjene voda.  
U području Tivatskog zaliva srednja dnevna amplituda iznosi 22 cm, amplituda viših - visokih, odnosno 
nižih - niskih voda 27,9 cm, a maksimalna višegodišnja amplituda 106,5 cm.  
Po salinitetu  Jadransko more spada u red najslanijih mora na Zemlji. Najveći salinitet ima područje 
Južnog Jadrana, u kome prosječan salinitet iznosi 48-38,60 °/oo. Salinitet se smanjuje od pučine prema 
obali.  
 
Morska voda ima plavu boju, a intezitet boje raste sa dubinom mora i salinitetom. Na boju mora utiče i 
oblačnost, karakteristike morskog dna, njena gustina, koja je 1.028 kg/ m3, sadržaja planktona, kao i 
veličina ugla pod kojim padaju sunčevi zraci. Svi ovi faktori neposredno utiču i na providnost morske 
vode koja se u Jadranskom moru kreće od 33 - 40 m i koja opada prema obali i u obalnom pojasu 
iznosi oko 5 m.  
 

Morska voda je raznovrsnog hemijskog sastava. U vidu soli najviše sadrži natrijuma, magnezijuma, 
kalcijuma, kalijuma, stroncijuma i druge elemente u manjim količinama fluor, rubidijum, aluminijum, 
barijum, litijum, bakar, cink, uran, i dr. Za živi svijet, posebno je značajan sadržaj hranljivih soli, a 
naročito soli fosfora i azota.  
Klima područja ima sve odlike mediteranske klime sa blagim i kišnim zimama i toplim i relativno 
sušnim ljetima. Srednja mjesečna temperatura vazduha za vremenski period od 28 godina kretala se od 
7,8 °C u januaru do 24,7 °C u julu, dok je srednja godišnja temperatura vazduha za isti  period iznosila 
15,6 °C. 
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Ovo područje sa aspekta padavina odlikuje se maksimumom tokom zimskog i minimumom tokom 
ljetnjeg perioda godine. Padavine su isključivo u vidu kiše, dok su padavine u vidu snijega veoma rijetka 
pojava. Srednja godišnja količina padavina iznosi 1.755 mm.  
Na posmatranom području preovladavaju vjetrovi sjevernog, južnog i zapadnog pravca.  
 

Posmatrani prostor karakteriše određeni fond biljnih vrsta u kome preovlađuju različiti fluoristički 
elemenati makije koja je rasprostranjena na najnižim polžajima eumediteranskog područja.   
 

U užem okruženju lokaciji nema nepokretnih kulturnih dobara. 
Sa druge strane teritorija Opštine Tivat, a time i okruženje lokacije predstavljaju dio buffer  zone 
(zaštitne zone) Prirodnog i kulturno istorijskog područija Kotora (Područije) upisanog na UNESCO 
listi Svjeske baštine. 
 

Okruženje lokacija objekta ne pripada gusto naseljenom području. Međuti, u toku turističke sezone, 
broj posjetilaca ovom području se povećava, zvog njegove atraktivnosti, kao i određenog broja 
turističkih objekata, odnosno smještajnih kapaciteta.  
 

Neposredno uz morsku obalu sa zapadne i istočne strane nalaze se turistički objekti - vile. 
 

Pristup lokaciji je omogućen sa postojeće javne saobraćajnice koja prolazi blizu obale prema Krašićima. 
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3. KARAKTERISTIKE PROJEKTA 

Od strane Javnog preduzeća za upravljanjem morskim dobrom Crne Gore, Investitoru su izdati 
Urbanističko-tehničke uslove br. 0209-2414/5-Up od 22. 07. 2022. god. za izradu tehničke 
dokumentacije za postavljanje privremenog montažnog demontažnog objekta - plutujući privremeni 
objekat - Platforme za pristajanje i prevoz polovnih objekata – lokacija označena brojem 10.31 u 
Opštini Tivat predviđeni Programom privremenih objekata u zoni morskog dobra u Opštini Tivat za 
period 2019-2023. godine. 
 

Urbanističko-tehnički uslovi dati su u prilogu I. 
 

Javno preduzeće za upravljanjem morskim dobrom Crne Gore i Investitor „Adria Yachts” d.o.o. - 
Tivat, sklopili su Ugovor o korišćenju morskog dobra br. 0209-2415/3 zaključen dana 12. 07. 2022.  
god. kojim se uređuju međusobna prava i obaveze vezano za korišćenje akvatorijuma ispred katastarske 
parcele br. 2022 KO Đuraševići, u kojem se postavlja plutujući privremeni objekat - Platforma za 
pristajanje i prevoz polovnih objekata. 
 

Ugovor je dat u prilogu II. 
 

Uprava za zaštitu kulturnih dobara, Područna jedinica Kotor po zahtjevu „Adria Yachts” d.o.o. - Tivat, 
br. UP/I-05-968/2022-2 od 17. 10. 2022. god., donijela Rješenje o konzervatorskim uslovima za 
potrebe postavljanja plutujućeg privremenog objekta - Platforme za pristajanje i prevoz polovnih 
objekata na lokaciji označena brojem 10.31 u Opštini Tivat predviđenoj izmjenama i dopunama 
Programa privremenih objekata u zoni Morskog dobra u Opštini Tivat za period 2019-2023. godine. 
 

Rješenje je dato u prilogu III. 
 

Uprava za zaštitu kulturnih dobara, Područna jedinica Kotor, imajući u vidu tip investicija koje će se 
sprovesti na predmetnom prostoru, konstatovala da nije potrebna izrada pojedinačne Procjene uticaja 
postavljanja plutujućeg privremenog objekta površine 200 m2 u akvatorijumu ispred katastarske parcele 
br. 2022 KO Đuraševići na kulturnu baštinu (HIA). 
 

Predmet Idejnog rješenja je postavljanje privremenog montažnog demontažnog objekta, plutujućeg 
privremenog objekta, platforme za pristajanje i prevoz polovnih objekata. 
Idejno rješenje na koje je data saglasnost glavnog gradskog arhitekte opštine Tivat br. 01-333/23-UPI-
21/1 od 09. 03. 2023. god. je izrađeno prema urbanističko - tehničkim uslovima, uslovima za 
opremanje i održavanje reda na pristaništu i privezištu, projektnom zadatku investitora, važećim 
zakonima, tehničkim propisima i normativima za projektovanje i izvođenje ove vrste objekata.  
 

Zatečeno stanje terena je kamenita obala sa zonama pripodnih platoa kao i betonskih plato uredjenog 
kupališta. Objekat je pozicioniran u vodi uz obalu a veza sa kopnom je preko postojećeg betonskog 
platoa. 
 

Objekat je sastavljen od montažno-demontažnih tipskih fabričkih elemenata (1 segment dužine 12,50 
m), metalne konstrukcije sa drvenim gazištima. Plutanje je obezbijeđeno plovcima od betona 
ispunjenim ekspandiranim polistirenom (slika 3). 
 

Ukupna površina platforme je 150 m².  
Metalni okvir može biti aluminijumski ili od toplovaljanog galvanizovanog čelika EN ISO 1461.  
Radi sprečavanja pomjeranja pontona postavljeni su elementi za sidrenje: unakrsne zatege - lanci sa 
opteživačima - betonskim blokovima u vodi.  
Duž bokova pontona su impregnirani drveni bokobrani.  
Površina pontona je prekrivena drvenom palubom, dekingom na drvenoj podkonstukciji ukupne visine 
20 cm.  
 

Kao dodatna oprema mogu se na zahtjev Investitora ugraditi: inox vezovi, stepenište, i sl. 
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Slika 3. Ponton sa drvenim gazištima i metalnim okvirima koji se postavljaju na betonske plutajuće elemente 

 

Konstrukcija za ponton sa betonskim plovcima: 

- Betonski plovci: 2x2,3 m 

- Čvrstoća betona ojačana vlaknima: 45 N/mm2 
- Jezgro plovka: ekspandirani polistiren, gustine 15 kg/m3 

- Razmak između betonskih blokova: 2 m 

- Površina pontona: 2,5x10 m, prekrivena drvenom palubom, dekingom 

- Metalna konstrukcija: 2,2x10 m. 
 
3D vizuelizacija objekta na lokaciji data je na slici 4. 

 

 
Slika 4. 3D vizuelizacija objekta na lokaciji 

 

Detalji spojeva se rade u svemu prema preporukama proizvođača. Radi sprječavanja pomjeranja 
pontona postavljeni su elementi za sidrenje: unakrsne zatege - lanci sa opteživačima - betonskim 
blokovima u vodi.  
Na spoljašnju donju zonu po dužoj osi pontona ugrađeni su čelični okovi za učvršćenje muringa, dok se 
na donjem dijelu konstrukcije nalaze čelični okovi za unakrsno sidrenje.  
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Prema preporuci proizvođača ukupna težina teških betonskih blokova treba biti barem 2 puta manja od 
ukupne težine svih pontona!  
Zatege i betonski blokovi se postavljaju prema uputstvu Proizvođača. Betonski blokovi su povezani 
lancima debljine 25 mm.  
Upotrijebljeni materijal mora da ispunjava zahtjeve važećih propisa i standarda iz te oblasti.  
Materijal koji se ugrađuje treba redovno kontrolisati u za to ovlašćenim laboratorijama. 
 

Pontoni se izgrađuju u radionici van lokacije, a oni se prevoznim sredstvom dovoze do postojećeg 
betonskog plato sa koga se pomoću dizalice spuštaju u more. 
 

Situacioni plan objekta, osnova i presjek pontona data je u prilogu IV. 

Otpad 

Otpad se javlja u fazi faazi izgradnje  u fazi eksploatacije objekta. 

Otpad u fazi izgradnje 

U fazi izgradnje objekta kao otpad može da se javi manja količina građevinskog otpada u radionici gdje 
se izgrađuju pontoni. 
Grđeviski otpad će se sakupljati, a izvođač radova će ga takođe transportovati na lokaciju, koju u 
dogovoru sa Nosiocem projekta odredi nadležni organ gradske uprave.   
Od strane radnika tokom izgradnje pontona generiše se određena količina komunalnog otpada. 
Navedena vrsta otpada nakon privremeog skladištenja u kontejneru predaje se ovlašćenom 
komunalnom preduzeću u Tivtu. 
 

Prema Pravilniku o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13. i 83/16.) navedeni 
otpad se klasira u neopasni otpad. 
 

Na lokaciji gdje se postavljaju pontoni u toku skidanja pontona sa prevoznog sredstva i njenog 
postavljanja u more nema nastajanja otpada.  

Otpad u toku eksploatacije 

U toku eksploatacije objekta od strane korisnika usluga mogu se generisati određene količine 
komunalnog otpada. 
Privremeno deponovanje komunalnog otpada od strane korisnika usluga biće obezbijeđeno u korpi na 
obali. 
 

Prema Pravilniku o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13. i 83/16.) svi navedeni 
otpad se klasira u neopasni otpad. 
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4. VRSTE i KARAKTERISTIKE MOGUČIH UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU 

Prema Pravilniku o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o potrebi 
izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19), vrste i karakteristike mogućih uticaja projekta na životnu 
sredinu se razmatraju u odnosu na karakteristike lokacije i karakteristike projekta, uzimajući u obzir 
uticaj projekta na faktore od značaja za procjenu uticaja kojima se utvrđuju, opisuju i vrednuju u 
svakom pojedinačnom slučaju, pri tome vodeći računa o: 

- veličini i prostoru na koji projekat ima uticaj, kao što su geografsko područje i broj stanovnika na 
koje projekat može uticati, 

- prirodi uticaja sa sapekta nivoa i koncentracija emisija zagađujućih materija u vazduhu, 
površinskim i podzemnim vodama, zemljištu, gubitak i oštećenje biljnih i životinjskih vrsta i 
njihovih staništa, gubitak zemljišta i drugo, 

- jačini i složenosti uticaja, 
- vjerovatnoći uticaja, 
- kumulativnom uticaju sa uticajima drugih postojećih projekata, 
- prekograničnoj prirodi uticaja i 
- mogućnosti smanjivanja uticaja. 

 

Sa aspekta prostora, uticaj postavljanja i eksploatacije plutujućeg privremenog objekta – platforme za 
pristajanje i prevoz plovnih objekata  na životnu sredinu biće lokalnog karaktera i veoma mali. 
 

Imajući u vidu da se pontoni izgrađuje u radionici van lokacije, a oni se prevoznim sredstvom dovoze 
do postojećeg betonskog plato sa koga se pomoću dizalice spuštaju u more, to će uticaj na kvalitet 
vazduha biti zanemarljiv. 
Uticaj u toku eksploatacije objekta na kvalitet vazduha neće biti prisutan. 
 

Uticaj u toku postavljanja pontona u more na kvalitet morske vode biće veoma mali, jer nema nikakvih 
radova u moru. Sa druge strane veza lokacije objekta sa kopnom je ostvarena preko postojećeg 
betonskog platoa. 
Pošto se radi o plutujućem objektu to će uticaj eksploatacije objekta na kvalitet mora takođe biti veoma 
mali.  
 

Objekat je pozicioniran u vodi tako da se ne može govoriti o uticaju objekta na zemljište. 
 

Imajući u vidu veličinu zahvata neće doći do veće promjen postojećeg izgleda lokacije.  
 

Uticaj postavljanja objekta na floru i faunu mora biće mali, jer nema nikakvih radova u moru. 
Takođe, uticaj eksploatacije objekta na floru i faunu mora je takođe mali jer se radi o plutujućem 
objektu 
 

Sa aspekta jačine, negativni uticaji u toku postavljanja i eksploatacije objekta su veoma mali. 
Takođe, i sa aspekta vjerovatnoće pojava negativnih uticaja je veoma mala. 
 

Kumulativni uticaji sa uticajima drugih postojećih projekata na životnu sredinu će izostati, pošto 
postavljanje i eksploatacija ovog objekta ima veoma mali uticaj na životnu srdinu. 
 

Izgradnja i eksploatacija objekta neće imati prekogranični uticaj. 
 

Na osnovu analize karakteristika postojeće lokacije, kao i karakteristika planiranih postupaka u okviru 
lokacije, preko mjera za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja moguće je smanjenje 
negativnih uticaja na životnu sredinu koji su veoma mali na još niži nivo. 
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5. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU SREDINU 

Značajnih uticaja projekta na životnu sredinu neće biti. 
 

Efekti koji se mogu javiti najčešće se ispoljavaju u okviru dva tipa uticaja, koji prema trajanju mogu biti 
privremenog i trajnog karaktera. 
 

Prvu grupu predstavljaju uticaji koji se javljaju u toku realizacije projekta i po prirodi su većinom 
privremenog i povremenog karaktera.  

 

Kao posljedica eksploatacije objekta tokom vremena ne mogu se javiti uticaji koji  bi negativno uticali 
na životnu sredinu. 
 

Uticaji realizacije projekta na kvalitet vazduha biće zanemarljiv, jer se pontoni izgrađuju u radionici van 
lokacije, a oni se prevoznim sredstvom dovoze do postojećeg betonskog plato sa koga se pomoću 
dizalice spuštaju u more. 
 

Postavljanja objekta u more i njegova eksploatacija imaće veoma mali uticaj na kvalitet morske vode, 
pošto nema nikakvih radova u moru, jer se radi o plutujućem objektu.  
 

Ne može se govoriti o uticaju objekta na zemljište jer se objekat postavlja u more. 
 

Buka koja će se javiti prilikom postavljanja objekta u more takođe nije značajna, privremenog je 
karaktera i sa najvećim stepenom prisutna je na samoj lokaciji objekta.   
 

Uticaj postavljanja objekta injegove eksploatacije na floru i faunu mora biće mali, jer nema nikakvih 
radova u moru, pošto se radi o plutujućem objektu 
 

Pošto se pontoni izgrađuju u radionici van lokacije, to prilikom njihovog postavljanja nema nastajanja 
otpada. 
 

Imajući u vidu postojeće stanje i stanje nakon realizacije projekta neće doći do veće promjen topografije 
lokalnog terena.  
 

Shodno namjeni objekta, ne postoje faktori koji bi kumulativno sa uticajima drugih postojećih projekata 
dodatno povećali negativan uticaj na životnu sredinu. 
 

U toku realizacije projekta akcident se može javiti u toku transporta pontona, a u toku eksploatacije 
pojava velikih talasa mogla bi negativno uticati na stabilnost objekta.  
Međutim, navedene akcidentne situacije mogle bi dovesti do oštećenja pontona, ali ne bi imale veći 
uticaja na životnu sredinu. 
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6. MJERE ZA SPREČAVANJE, SMANJENJE ILI OTKLANJANJE ŠTETNIH UTICAJA 

Na osnovu analize svih karakteristika postojeće lokacije, kao i karakteristika planiranih postupaka u 
okviru lokacije, ukazuje, da su ostvareni uslovi da negativni uticaji na životnu sredinu ne budu izraženi. 
 
 

Za neke manje uticaje na životnu sredinu, koji se mogu pojaviti, potrebno je preduzeti odgovarajuće 
preventivne mjere zaštite, kako bi se nivo pouzdanosti čitavog sistema podigao na još veći nivo. 
 
 

Sprečavanje, smanjenje i otklanjanje štetnih uticaja može se sagledati preko mjera zaštite predviđenih 
zakonima i drugim propisima, mjera zaštite predviđenih prilikom realizacije projekta, mjera zaštite u 
toku eksploatacije projekta i mjera zaštite u akcidentu. 

Mjere zaštite predviđene zakonima i drugim propisima 

Mjere zaštite životne sredine predviđene zakonima i drugim propisima proizilaze iz zakonskih normi 
koje je neophodno ispoštovati pri realizaciji projekta-šetališta. 
Osnovne mjere su: 

- Obzirom na značaj projekta, kako u pogledu njegove sigurnosti tako i u pogledu zaštite lokacije, 
prilikom projektovanja i realizacije potrebno je pridržavati se svih važećih zakona i propisa koji 
regulišu predmetnu problematiku. 

- Obezbijediti određeni nadzor prilikom izvođenja radova radi kontrole sprovođenja     propisanih 
mjera zaštite od strane stručnog kadra. 

- Obezbijediti instrumente, u okviru ugovorne dokumentacije koju formiraju Nosioc projekta i 
izvođač, o neophodnosti poštovanja i sprovođenja propisanih mjera zašite. 

Mjere zaštite predviđene prilikom izgradnje objekta 

Mjere zaštite životne sredine  u toku realizacije projekta obuhvataju mjere koje je neophodno preduzeti 
da bi negativni uticaji bili minimalni.  
Osnovne mjere su: 

- Materijali koje će se koristiti za realizaciu projekta moraju da ispunjavaju zahtjeve važećih propisa 
i standarda iz te oblasti.  

- Materijal koji se ugrađuje treba redovno kontrolisati u za to ovlašćenim laboratorijama. 

- Radove na realizaciji projekta (iako se izvode van lokacije) treba pažljivo planiranti i izvesti u 
skladu sa propisima.  

- Postavljanja djelova pontona u more treba izvesti pažljivo da se ne bi oštetili pontoni i treba ih 
postaviti u more kada nema talasa.  

- Detalje spojeva djelova pontona treba uraditi u svemu prema preporukama proizvođača. 

- Izvršiti čišćnje priobalnog dijela lokacije poslije  završenih radova, tj. postavljanja pontona u 
more.  

Mjere zaštite u toku redovnog rada objekta 

U analizi mogućih uticaja konstatovano je da u toku eksploatacije projekta neće biti većih uticaja na 
životnu sredinu, tako da nema potrebe za preduzimanjem većeg broja mjera zaštite.  
U tom smislu potrebno je: 

- Redovna kontrola plutujućeg privremenog objekta - platforme za pristajanje i prevoz plovnih 
objekata  sa aspekta njegove stabilnosti. 

- Na lokaciji je strogo zabranjeno punjenje goriva i zamjena ulja u plovne objekte. 
- Obezbijediti korpe za prikupljanje čvrstog komunalnog otpada i obezbijediti sakupljanje i njegovo 

odnošenje u dogovoru sa komunalnom službom grada. 
- Redovno komunalno održavanje i čišćenje lokacije radi smanjenja mogućnosti zagađenja 

prevashodno morske vode. 

Mjere zaštite u slučaju akcidenta 

U toku eksploatacije pojava velikih talasa mogla bi negativno uticati na stabilnost objekta.  
Radi sprječavanja pomjeranja pontona u toku pojave velikih talasa treba provjeravati stanje elemenata 
za sidrenje (unakrsne zatege - lanci sa opteživačima - betonskim blokovima u vodi).  
 

Napomena: Pored navedenog sve akcidentne situacije koje se pojave rješavaće se u okviru Plana 
zaštite i spašavanja - Preduzetnog plana. 
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7.  IZVORI PODATAKA 

Zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu plutujućeg 
privremenog objekta - platforme za pristajanje i prevoz plovnih objekata u Đuraševićima - Opština 
Tivat, urađen je u skladu sa Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev 
za odlučivanje o potrebi izrade elaborata („Sl. listu CG”, br. 19/19). 
 

Prilikom izrade zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu 
navedenog kompleksa,  korišćena je sledeća: 

Zakonska regulativa: 

- Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18, 11/19, 
82/20, 86/22 i 04/23). 

- Zakon o životnoj sredini („Sl. list CG” br. 52/16 i 73/19). 

- Zakon o zaštiti prirode („Sl. list CG” br. 54/16 i 18/19). 

- Zakon o zaštiti kulturnih dobara („Sl. list CG” br. 49/10, 40/11 i 44/17). 

- Zakon o vodama („Sl. list CG” br. 27/07, 22/11, 32/11, 47/11, 48/15, 52/16, 55/16 i 2/17, 
80/17, 84/18). 

- Zakon o moru („Sl. list CG”, br. 17/07, 06/08 i 40/11). 

- Zakon o morskom dobru („Sl. list RCG”, br. 14/92, 27/94 i „Sl. list CG”, br. 51/08 i 21/09 i 
40/11). 

- Zakon o zaštiti vazduha („Sl. list CG” br. 25/10, 43/15 i 73/19). 

- Zakon o zaštiti od negativnih uticaja klimatskih promjena („Sl. list CG”, br. 73/19). 

- Zakon o zaštiti buke u životnoj sredini („Sl. list CG”, br. 28/11, 01/14 i 2/18). 

- Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 64/11 i 39/16). 

- Zakon o komunalnim djelatnostima („Sl. list CG” br. 55/16, 2/18 i 66/19). 

- Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o 
potrebi izrade elaborata („Sl. listuCG”, br. 19/19). 

- Pravilnik o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke 
i akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11). 

- Uredba o utvrđivanju vrsta zagađujućih materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda 
kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 25/12). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa površinskih voda („Sl. list CG”, 25/19). 

- Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13 i 83/16). 

- Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada („Sl. list CG” br. 33/13 i 65/15). 

- Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjava privredno društvo, odnosno preduzetnik za 
sakupljanje, odnosno transport otpada („Sl. list CG” br. 16/13). 

Projektna dokumentacija 

- Idejno rješenje privremenog objekta - platforme za pristajanje i prevoz plovnih objekata u 
Đuraševićima Opština Tivat. 
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